
Ejercicio QFT

Stefano Cardoza

Mayo del 2021

Sean Â y B̂ operadores hermı́ticos, es decir que se cumple

Ô† = Ô (1)

se puede demostrar que [
Â, B̂

]†
= −

[
Â, B̂

]
(2)

definiendo el conmutador de la siguiente manera[
Â, B̂

]
= ÂB̂ − B̂Â

aplicando el complejo conjugado al conmutador nos queda[
Â, B̂

]†
=
(
ÂB̂
)†

−
(
B̂Â
)†

dada la siguiente propiedad (
ÂB̂
)†

= B̂†Â† (3)

y aplicando la hermiticidad (1) se tiene que el complejo conjugado del conmutador es[
Â, B̂

]†
= B̂†Â† − Â†B̂† = B̂Â− ÂB̂ = −

(
ÂB̂ − B̂Â

)
obteniendo aśı la expresión final [

Â, B̂
]†

= −
[
Â, B̂

]
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